

संपादकीय

पहला पखवाड़ा प्रभावशाली

भारत जोड़ों जैसा असाधारण अभियान देश में पैदा हुई असाधारण परिस्थितियों के कारण शुरू करना पड़ा है। इन परिस्थितियों का कोई तुरंत-फुतर समाधान नहीं है। बल्कि अब एक लंबे जन संघर्ष से ही देश का आज बना माहौल बदला जा सकता है।

कांग्रेस की पहल पर चल रही भारत जोड़ो यात्रा का पहला पखवाड़ा प्रभावशाली रहा है, ये बात बेहदचक कही जा सकती है। इस पखवाड़े ने दिखाया है कि जनता के बीच जानकर राजनीति करने का तरीका आज भी उतना ही प्रासंगिक है, जितना पहले कभी होता था। मोडिया और विश्लेषकों की सोच इतनी संसदीय राजनीति के परंपरागत खांचे में इतनी कैद हो चुकी है कि उन्हें चुनावी समीकरणों से इतर राजनीति कोई अर्थ समझ में नहीं आता। जबकि असल बात यह है कि भारत जोड़ों जैसा असाधारण अभियान देश में पैदा हुई असाधारण परिस्थितियों के कारण शुरू करना पड़ा है। इन परिस्थितियों का कोई तुरंत-फुतर समाधान नहीं है। बल्कि अब एक लंबे जन संघर्ष से ही देश का आज बना माहौल बदला जा सकता है, ताकि आम इन्सान की रोजगारी की समस्याएं राजनीति के केंद्र में लौट सकें। भारत जोड़ो यात्रा का अब तक का अनुभव यह है कि एक राजनीतिक पार्टी और उसके नेता का जनता से सीधा संपर्क और संवाद बन रहा है। यहां ये बात याद रखनी चाहिए कि भारत में ज्यादातर राजनीतिक दलों का ऐसा संपर्क दशकों पहले टूट चुका है। इसलिए राजनीति का मतलब जोड़ो-तोड़ और जाति-संप्रदाय के समीकरणों में सिमट गया है।

राहुल गांधी अपनी यात्रा से इस सीमा को तोड़ देंगे, अभी यह कहना जल्दबाजी होगी। अभी सिर्फ यह कहा जा सकता है कि हर अच्छी की चीज की शुरुआत आखिर कहीं ना कहीं से करनी पड़ती है। इस यात्रा से एक ऐसी शुरुआत होती नजर आई है। अब तक जो संकेत हैं, उसके मुताबिक राहुल गांधी कांग्रेस अध्यक्ष ना बनने के अपने डरादे पर अडिग हैं। वे इस पर कायम रहे और जनता के बीच बने रहे, तो उससे कांग्रेस की वह पुरानी शैली को पुनर्जीवित किया जा सकेगा, जिसमें चुनावी राजनीति और जन अभियान के हिस्से साथ-साथ सक्रिय रह पाएंगे। उससे पार्टी, उसकी सोच और उसकी सियासत में जनता के हित बेहतर ढंग से झलकते दिखेंगे। लेकिन यह लंबी यात्रा है। उससे भी लंबी, जिसको लेकर राहुल गांधी, उनकी पार्टी के लोग और कई जन संगठन कच्चाकुमारी से चलते हुए अभी केरल की सडकों से गुजर रहे हैं।

किरण लिम्बू समेत पांच विदेशी बनेंगे पंजाब एफसी का हिस्सा

मोहाली। राउंड ग्लास पंजाब एफसी ने आई-लीग के आगामी सत्र में नेपाल के गोलकीपर किरण लिम्बू समेत पांच विदेशी खिलाड़ियों के साथ अनुबंध किया है।



लिम्बू के अलावा स्लोवेनिया के फॉरवर्ड लुका माजसेन, स्पेन के मिड फील्डर जुआन मेरा, सर्बिया के डिफेंडर अलेक्सेंडर इन्जाटोविक और बोस्निया और हर्ज़ेगोविना के मिडफील्डर अदनान सेसेरोविक को आगामी हीरो-आई लीग सत्र के लिए साइन किया गया है।

नेपाल के अनुभवी गोलकीपर किरण चेमगोंग लिम्बू, भारतीय फुटबॉल में एक जाना-पहचाना चेहरा है। साल 2020-21 वाले हीरोआई-लीग सत्र में इसी इसी क्लब की ओर से खेले हुए किरण ने शानदार प्रदर्शन किया था, जिसके लिए उन्हें गोल्डन ग्लॉब

अवार्ड से सम्मानित किया गया था। एक बार फिर से वह राउंड ग्लास पंजाब एफसी में वापसी कर रहे हैं। स्लोवेनियाई स्ट्राइकर लुकामाजसेन पिछले सीजन में हीरोआई-लीग विजेता टीम गोकुलम केरला का हिस्सा भी थे, जिसमें इन्होंने 13 गोल बगैरे और सात गोल में मदद की थी। भारत में

अपने दो सत्रों में, वह दोनों मौकों पर शीर्ष स्कोरर की सूची में दूसरे स्थान पर रहे हैं। आई लीग के दो सत्रों में इन्होंने 24 गोल मारे हैं।

वहीं 28 वर्षीय जुआन मेरा को मिडफील्डर के खेलेने का काफी अधिक अनुभव है, ईस्ट बंगाल एफसी और नेरुका एफसी के लि एआई-लीग में पहले खेल चुके हैं।

हैं। अलेक्सेंडर इन्जाटोविक ने सर्बियाई शीर्ष डिवीजन में अधिकांश फुटबॉल खेला है, उन्हें यूईएफए कप (अब यूईएफए यूरोप लीग के रूप में जाना जाता है) में खेलने के अनुभव भी हैं और राउंड ग्लास पंजाब एफसी के डिफेंस को मजबूत करने में मदद करेंगे।

राउंड ग्लास पंजाब एफसी के फुटबॉल निदेशक निकोलास टोपोयलिटिस ने कहा, हम आगामी हीरोआई-लीग सीजन के लिए इन प्रतिभाशाली विदेशी खिलाड़ियों की सेवाएं लेने के लिए बेहद उत्साहित हैं। उच्चतम स्तर पर खेलने का उनका अनुभव हमारी टीम की क्षमता और ताकत को और बढ़ाएगा और मुझे विश्वास है कि वे हमारी टीम का नेतृत्व करते हुए प्रेरणादायक प्रदर्शन करने में महत्वपूर्ण निभाएंगे।

म्हाडा कॉलोनियों की 142 दुकानों की जल्द होगी नीलामी

मुंबई। म्हाडा के मुंबई बोर्ड के माध्यम से शहर और उपनगरों में बनी कॉलोनियों में खाली हुई दुकानों की नीलामी की प्रक्रिया जल्द शुरू की जाएगी। बोर्ड की फिलहाल 142 दुकानें हैं और इनकी नीलामी के लिए बैंकों को नियुक्त करने की प्रक्रिया चल रही है। बैंक की नियुक्ति होते ही दुकानों की नीलामी की जाएगी।

म्हाडा कॉलोनी में कई दुकानें बिना बिजली के पड़ी हैं। इन दुकानों को बेचने के लिए मुंबई बोर्ड ने 2019 में

नीलामी प्रक्रिया आयोजित की थी। इनमें से कई दुकानों को नागरिकों से कोई प्रतिक्रिया नहीं मिली। इन दुकानों की बिजली के लिए जल्द ही नीलामी की प्रक्रिया आयोजित की जाएगी। इन दुकानों की ऑनलाइन नीलामी की जाती है। ये दुकानें म्हाडा की विभिन्न बस्तियों में स्थित हैं, जिनमें प्रतीक्षा नगर, कुर्ला विनोबा भावे नगर, मुलुंड गवनपाडा, तुर्भे मांडले, मानखुर्द, तुंगा पर्वट, चारकाप, शाखी नगर गौरगाव, मलाड मालवानी आदि शामिल हैं।

भारत-ए की गेंदबाजी के आगे कीवी लाजवाब

चेन्नई। भारतीय एकदिवसीय टीम के संभावित खिलाड़ियों से बनी भारत-ए ने न्यूजीलैंड-ए को पहले अनाधिकारिक वनडे में सात विकेट से मात दी।



न्यूजीलैंड-ए पहले बल्लेबाजी करते हुए 167 रन पर आउटआउट हो गयी, जिसके बाद भारत-ए ने 168 रन का लक्ष्य 31.5 ओवर में ही हासिल कर लिया।

कप्तान संजु सैमसन ने टॉस जीतकर कीवी टीम को बल्लेबाजी के लिये बुलाया और गेंदबाजों ने उनके फैसले को सही साबित

किया। शार्दुल ठाकुर ने चैड बोविस (10), डेन क्लीवर (04), और रॉबर्ट ओ डॉनले (22) को आउट किया, जबकि कुलदीप सेन ने रचिन रविंद्र (10), जो कार्टर (01) और टॉम ब्रूस (शून्य) का विकेट लिया। कुलदीप यादव ने भी मौका मिलने पर लोगन वैन ब्रीक को पवेलियन भेजा।

टिकट को लेकर मची भगदड़ के मामले में तीन एफआईआर दर्ज



हैदराबाद। भारत और आस्ट्रेलिया के बीच खेले जाने वाले टी-20 क्रिकेट मैच की टिकट को लेकर मची भगदड़ के मामले में पुलिस ने पूर्व भारतीय कप्तान एवं हैदराबाद क्रिकेट संघ (एचसीए) अध्यक्ष मोहम्मद अजहरुद्दीन एवं अन्य पदाधिकारियों के खिलाफ तीन अलग-अलग एफआईआर दर्ज की हैं। पुलिस ने कहा कि क्रिकेट प्रशंसकों की शिकायत पर स्थानीय पुलिस ने गुरुवार रात एफआईआर दर्ज की है। प्रशंसकों का आरोप है कि राजीव गांधी अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम पर भारत और आस्ट्रेलिया के बीच रविवार को खेले जाने वाले टी-20 मुकाबले की टिकट को लेकर कालाबाजारी की जा रही है और

क्रिकेट संघ इस मामले में लापरवाह बना हुआ है। यह भी आरोप है कि सिकंदराबाद स्थित जिमखाना ग्राउंड पर टिकट बिक्री केन्द्र पर बेहद खराब इंतजाम किये गये थे जहां अराजक तत्वों का बोलबाला था। गौरतलब है कि टिकट बिक्री के दौरान भगदड़ जैसे हालात पैदा हो गये थे जिसमें दो महिलाओं समेत छह लोग घायल हुये जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। उल्लेखनीय है कि हैदराबाद क्रिकेट एसोसिएशन ने पहले ही घोषणा की थी कि भारत आस्ट्रेलिया मैच के सभी टिकट बिक चुके हैं, हालांकि इसके लिये कोई आंकड़ा के बीच रविवार को खेले जाने वाले टी-20 मुकाबले की टिकट को लेकर बहस छिड़ गयी है।

टाटा स्टील बोर्ड ने छह सहायक कंपनियों के विलय को मंजूरी दी

नई दिल्ली। देश की प्रमुख इस्पात कंपनी टाटा स्टील की छह सहायक कंपनियों का उसके साथ विलय करने की योजना को मंजूरी दे दी गई है। एक बयान में शुक्रवार को यह जानकारी दी गई।



बयान में बताया गया कि इस संबंध में एक प्रस्ताव को कंपनी के बोर्ड ने बृहस्पतिवार को मंजूरी दी। टाटा स्टील द्वारा जारी बयान में कहा गया, टाटा स्टील के निदेशक मंडल ने छह सहायक कंपनियों के टाटा स्टील में प्रस्तावित विलय की

योजनाओं पर विचार किया और उन्हें मंजूरी दे लिये। इसके अलावा उसकी 'द टिनप्लेट कंपनी ऑफ इंडिया लिमिटेड', 'टाटा मेटालिक्स लिमिटेड', 'द इंडियन स्टील एंड वायर प्रोडक्ट्स लिमिटेड' और 'एस एंड टी माइनिंग कंपनी लिमिटेड' में टाटा स्टील की 74.91 प्रतिशत हिस्सेदारी है।

ये सहायक कंपनियां हैं 'टाटा स्टील लॉन्ग प्रोडक्ट्स लिमिटेड', 'द टिनप्लेट कंपनी ऑफ इंडिया लिमिटेड', 'टाटा मेटालिक्स लिमिटेड', 'द इंडियन स्टील एंड वायर प्रोडक्ट्स लिमिटेड' और 'एस एंड टी माइनिंग कंपनी लिमिटेड'।

टिनप्लेट कंपनी ऑफ इंडिया लिमिटेड में 74.96 प्रतिशत, 'टाटा मेटालिक्स लिमिटेड' में 60.03 प्रतिशत और 'द इंडियन स्टील एंड वायर प्रोडक्ट्स लिमिटेड' में 95.01 प्रतिशत हिस्सेदारी है, जबकि 'टाटा स्टील माइनिंग लिमिटेड' और 'एस एंड टी माइनिंग कंपनी लिमिटेड' दोनों उसके पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनियां हैं। बोर्ड ने टाटा स्टील की सहयोगी कंपनी 'टीआरएफ लिमिटेड' (34.11 प्रतिशत हिस्सेदारी) की भी टाटा स्टील लिमिटेड में विलय को मंजूरी दी।

खतरे की घंटी: इतिहास में पहली बार डालर के मुकाबले रुपया 81 के पार



मुंबई। अमेरिकी डॉलर में मजबूती के बीच निवेशक जोखिम उठाने से बच रहे हैं जिसके चलते शुक्रवार को शुरुआती कारोबार में रुपया 44 पैसे की गिरावट के साथ पहली बार अमेरिकी डॉलर के मुकाबले 81 के स्तर को पार कर गया। विदेशी मुद्रा कारोबारियों ने कहा कि मुद्रास्फीति को काबू में करने के लिए अमेरिका के केंद्रीय बैंक फेडरल रिजर्व और बैंक ऑफ इंग्लैंड के दरों में बढ़ोतरी करने और यूक्रेन में भूराजनीतिक तनाव बढ़ने की वजह से निवेशक जोखिम उठाने से बच रहे हैं। इसके अलावा विदेशी बाजारों में अमेरिकी मुद्रा की मजबूती, घरेलू शेयर बाजार में गिरावट भी रुपये को प्रभावित कर रहे हैं। अंततः बैंक विदेशी मुद्रा विनिमय बाजार में डॉलर के मुकाबले रुपया 81.08 पर

खुला, फिर ओपन फिसलकर 81.23 पर आ गया जो पिछले बंद भाव के मुकाबले 44 पैसे की गिरावट दर्शाता है। बृहस्पतिवार को रुपया 83 पैसे टूटकर 80.79 के सर्वकालिक निचले स्तर पर बंद हुआ था। फेडरल रिजर्व ने प्रमुख नीतिगत ब्याज दर 0.75 फीसदी बढ़ाई है, वहीं बैंक ऑफ इंग्लैंड ने भी बृहस्पतिवार को अपनी प्रधान ब्याज दर बढ़ाकर 2.25 प्रतिशत कर दी। स्विस नेशनल बैंक ने भी ब्याज दर 0.75 फीसदी बढ़ाई है।

इस बीच छह प्रमुख मुद्राओं के मुकाबले अमेरिकी डॉलर की स्थिति को दर्शाने वाला डॉलर सूचकांक 0.05 प्रतिशत चढ़कर 111.41 पर आ गया। वैश्विक तेल मानक ब्रेंट क्रूड वायदा 0.57 प्रतिशत गिरकर 89.94 डॉलर प्रति बैरल के भाव पर था।

स्मिता पाटिल मेमोरियल अवॉर्ड मिलने पर आलिया भट्ट ने जताया आभार

बॉलीवुड अभिनेत्री आलिया भट्ट, जो वर्तमान समय में अपनी हाल ही में रिलीज हुई फिल्म ब्रह्माक्ष की प्रतिक्रिया का आनंद ले रही हैं क्योंकि यह 2022 की सबसे अधिक कमाई करने वाली हिंदी फिल्म बन गई है, को



स्मिता पाटिल मेमोरियल अवार्ड से सम्मानित किया गया है। अभिनेत्री ने अपने अनूयायियों के साथ समाचार साझा करने के लिए अपने इंस्टाग्राम के कहानी अनुभाग का सहारा लिया। सम्मान का प्रमाण पत्र साझा करते हुए, आलिया ने

तस्वीर पर लिखा, स्मिता पाटिल मेमोरियल पुरस्कार प्राप्त करने के लिए आभारी और सम्मानिता सभी को धन्यवाद। भिनेत्री स्मिता पाटिल की स्मृति में प्रियदर्शिनी अकादमी द्वारा 1986 में स्थापित, स्मिता पाटिल मेमोरियल अवार्ड

समारोह से पहले की अवधि में भारतीय सिनेमा में उनके योगदान के लिए एक भारतीय अभिनेत्री को प्रदान किया जाता रहा।

1994 तक यह पुरस्कार हर साल अभिनेत्रियों को दिया जाता था। हालांकि, 1994 से समिति हर दो साल में एक बार अभिनेत्रियों को सम्मान प्रदान करती रही है। इससे पहले माधुरी दीक्षित, श्रीदेवी, तब्बू, मनीषा कोइराला, उर्मिला माताडकर और करीना कपूर खान जैसी अभिनेत्रियों को इस अवार्ड से नवाजा जा चुका है।

नागार्जुन-स्टारर द घोस्ट का पहला सिंगल वेगम हुआ रिलीज

तेलुगु सुपरस्टार अकिक्नेनी नागार्जुन की मुख्य भूमिका वाली निर्देशक प्रवीण सत्तारू की एक्शन थ्रिलर द घोस्ट के निर्माताओं ने अब फिल्म का पहला सिंगल रिलीज किया है, जिसका शीर्षक वेगम है। नागार्जुन और सोनल चौहान की विशेषता वाले रोमांटिक नंबर का उच्च प्रतिधारण मूल्य है, इसके मधुर संगीत के लिए धन्यवाद।



गाने में दोनों कलाकारों के बीच की केमिस्ट्री कमाल की है। भरत और सोंबर की जोड़ी ने इस सुखदायक

राग को एक रोमांटिक एहसास के साथ बनाया है। ऐसा लगता है कि गायक कपिल कपिलन और राम्या बेहरा ने अपने गायन के साथ गाने में जान फूंक दी है। कृष्णा मदिनेनी अपने संवादी शैली के गीतों से प्रभावित करती हैं।

शाम की चाय के साथ सर्व करें चटपटी 'चायनीज भेल'

मिनटों में बनने वाला बहुत ही टेस्टी स्नेक्स है चाइनीज भेला। ये बच्चों से लेकर बड़ों तक को आपणा बेहद पसंद। तो आइए जानते हैं फटाफट से इसकी रेसिपी।



सामग्री :
तली हुई नूडल्स, 3 बड़े चम्मच पतली कटी पता गोभी, 3 बड़े चम्मच पतली कटी शिमला मिर्च, 3 बड़े चम्मच पतली कटी प्याज, 3 बड़े चम्मच पतले कटे गाजर, 2-3 बूंद ऑरेंज फूड कलर, 1 चुटकी अजीमोमोटो, स्वादानुसार नमक, 1 बड़ा चम्मच तेल, थोड़ी कटी पतागोभी, प्याज, गाजर और शिमला मिर्च
सॉस के लिए- 1 बड़ा चम्मच अदरक-लहसुन का पेस्ट, 3 बड़े चम्मच टमाटो केचप, 1 छोटा चम्मच रेड चिली सॉस, 1 बड़ा चम्मच विनेगर, 1 छोटा चम्मच सोया सॉस, 1 छोटा चम्मच चीनी, 1 बड़ा चम्मच तेल

लें। उसमें टोमैटो केचप, विनेगर, सोया सॉस और चीनी डालें फिर 2-3 बड़े चम्मच पानी डालकर उसमें एक उबाल आने दें फिर गैस बंद कर दें भेल सॉस तैयार है।
भेल के लिए- एक कड़ाही में तेल डालें। उसमें पतली कटी पतागोभी, शिमला मिर्च, गाजर और प्याज डालें। चुटकीभर अजीमोमोटो, स्वादानुसार नमक और ऑरेंज फूड कलर डालें। ध्यान रहे वेजिटेबल को क्रेंची रखना है इसलिए थोड़ा पकाकर तुरंत ही उसमें भेल सॉस डालें और 1 मिनट तक पकाकर गैस बंद कर दें। अब सॉस डालने के बाद भेल के मिश्रण को थोड़ा ठंडा होने दें फिर उसमें तले हुए नूडल्स डालें। नूडल्स डालने के बाद भेल को अच्छे से मिलाकर सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 203

बार्स से दारुएं
1. खूब कसा हुआ, फुर्तिला, जो 15. पांडवों का सबसे छोटा भाई 17. नशा, घमंड, खाता 19. शिथिल व आलसी न हो 3. सर्वाजनिक स्थान, संस्था, शक्तिशाली, बलवान 24. तीव्र अस्तित्व, समिति 4. पौरुष, इच्छा 25. हथेली।
उपर से नीचे
1. निंदा, बुराई 2. निर्जोष, शरीर, काया, जिसमें 10. मां निष्प्राण 3. ध्वनियों या स्वरों का के पिता, विभिन्न 12. महीना, शक्ति लय में प्रस्फुटन, ध्रुन, म्युजिक 4. झुका हुआ, विनीत 5. रूठे हुए को प्रसन्न करना, राजी करना 8. आश्रय, शरण 11. जन्म, जिंदगी 12. ईसायित्व, मनुष्यता 13. रास्ता, मार्ग 14. एक हिंदी महीना, श्रावण 15. सपाट, जो उबड़-खाबड़ न हो 16. पति का छोटा भाई 18. गहरा कीचड़, पंक 20. आत्मा, अंत:करण (उ.) 22. बीता हुआ या आने वाला दिन 23. बगुला।

शब्द सामर्थ्य क्रांकां 202 का हल

गु	मा	न	प	यो	द
न	ह	क	दा	र	ल
ह	वा	ला	त	च	द
गा	र	ज	म	ह	ल
र	ई	स	ग	स	अ
मा	प	त	वा	र	ल
ख	न	क	ना	ह	त
स	दा	ह	वा	शो	ला
रा	र	ही	र	क	

सू-दोकू- 203

	3	7		2	1
2		9		4	
7		1			5
	1		5	2	7
5			4		
	4				
1	5		3	9	5
		6			1

नियम
1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9वर्गों का एक खंड बनता है।
2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं।
3. बार्स से दारुं और उपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कलां और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोकू क्र. 202 का हल

8	9	5	1	6	3	2	4	7
3	2	1	9	7	4	8	6	5
4	7	6	2	5	8	3	9	1
7	6	9	5	2	1	4	3	8
1	8	3	4	9	7	6	5	2
2	5	4	8	3	6	1	7	9
5	3	8	7	4	2	9	1	6
6	1	7	3	8	9	5	2	4
9	4	2	6	1	5	7	8	3

आज का राशिफल

मेघ : आज का दिन सामान्य रहेगा। घर में किसी बड़े की सलाह लें। कार्यालय पर घर का कामकाज ज्यादा होने से आपको थोड़ी थकान हो सकती है लेकिन किसी साथी की मदद लेने से काम जल्द पूरे हो जायेगा।
वृष : आज आपका दिन बढ़िया रहेगा। कुछ महत्वपूर्ण लोगों से सम्पर्क हो सकता है जो आपके लिए काफी फायदेमंद रहेगा। आपका पारिवारिक जीवन सुखद रहेगा। आपके रूके हुए काम पूरे हो जायेंगे।
मिथुन : आज आप खुद को ऊर्जावान महसूस करेंगे। आपका तनाव काफी हद तक खत्म हो जायेगा। आपको पैसे कमाने के कई नए मौके मिलेंगे। रचनात्मक काम में लगे लोगों के लिए सफाई से भरा दिन है, उन्हें शोहरत और पहचान भी मिलेगी।
कर्क : आज आपका सामाजिक उत्थ रहेगा। सामाजिक कामकाज में आपका मन लग सकता है। आपके साथ कारोबार करने वाले लोग आपके सुझाव से प्रभावित हो सकते हैं। तत्कालीन मिलने से परिवार में खुशी का माहौल रहेगा।
सिंह : आज आपका दिन अनुकूल रहेगा। आप कुछ नया करने की सोचेंगे। लोगों के बीच आप अपनी वाणी का जादू चला सकते हैं। साथ ही अगर आप सून-बूझ से काम लेंगे, तो अंतिक्रम कर्म काम सकते हैं।
कन्या : आज आपका दिन मिला-जुला रहेगा। आप अपनी वर्तमान स्थिति से संतुष्ट रह सकते हैं। बच्चों के साथ आपका समय बेहतर बीतेगा। धन संबंधी परेशानी से राहत मिलेगी। नए लोगों से बात करने से आपको काफी फायदा भी हो सकता है।
तुला : आज आपका दिन शानदार रहेगा। आपको किसी रिश्तेदार से कोई अच्छी खबर मिल सकती है। आपके विवाहित जीवन में आ रही परेशानीया समाप्त हो जाएगी। किसी बात को लेकर बड़ी बहन से कहानी हो सकती है, लेकिन शाम तक सब ठीक हो जायेगा।
वृश्चिक : आज आपका दिन उत्तम रहेगा। आप कोई ऐसा काम करेंगे, जिससे आपकी तारीफ होगी। किसी भी नए ऑफर के लिए आपको तैयार रहना चाहिए, जो अचानक मिल सकता है। कार्यस्थल पर चीजें आपके अनुसार रहने की संभावना है।
धनु : आज आपका दिन धार्मिक गतिविधियों में अधिक बीत सकता है। अगर आप कुछ चीजों का ध्यान नहीं रखेंगे, तो उनके खोने की संभावना है। आपको अपनी चीजों को संभालकर रखना चाहिए।
मकर : आज आपका दिन ठीक-ठाक रहेगा। कुछ नया सीखने का मौका आपको मिल सकता है। कार्यक्षेत्र में आपको कुछ चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है, इस मामले में वरिष्ठ से आपका सहयोग मिलेगा।
कुंभ : आज आपका दिन अनुकूल रहेगा। माता-पिता आपकी सफलता से खुश होंगे। किसी पुराने मित्र से सम्पर्क बनेगा। सुबह योग करने से आप चुस्त-दुरुस्त रहेंगे। श्रेय बाजार, लॉटरी आदि में पैसा लगाने से बचे।
मीन : आज आप व्यावहारिक रहेंगे। जो लोग कंठस्थान का कार्य कर रहे हैं, उन्हें कोई बड़ा कौटुक मिल सकता है। संतान पक्ष से आपको कोई खुशखबरी मिलने के योग है।